
MODELOS DE DOCUMENTOS PARA 
LA CONSTITUCIÓN Y GESTIÓN DE LA 

COOPERATIVA DE TRABAJO EN CANTABRIA

MODELO Nº 38, 39, 40 y 41

4. REGIMEN FISCAL DE LA COOPERATIVA



MODELO Nº 41

MODELO Nº 40

MODELO Nº 39

MODELO Nº 38

IMPUESTO DE SOCIEDADES

Es el principal impuesto al que están sujetos las sociedades mercantiles y las cooperativas. Recordar 
aquí que las cooperativas tienen un tratamiento especial en este Impuesto, regulado por la Ley 20/1990 
que regula el Estatuto Fiscal de las Cooperativas: las cooperativas, en general, disfrutan de un tipo 
impositivo reducido del 20 %, y, en el caso de las Cooperativas de Trabajo, de una bonificación añadida 
sobre ese tipo del 50 %, siempre que cumplan los requisitos establecidos en la citada Ley 20/1990.

Modelos 200 y 202  de la Agencia Tributaria.

DECLARACÓN ANUAL DE OPERACIONES CON TERCEROS

Es una declaración obligatoria para cualquier persona física o jurídica que realice operaciones con 
cualquier tercero por un importe superior a 3.005,06.-€ durante el ejercicio. SE trata de una relación 
nominal de cada operación identificando al sujeto y el importe total ejecutado con el en el ejercicio.

Modelo 347 de la Agencia Tributaria.

DECLARACIONES TRIMESTRALES DE IRPF Y RESUMEN ANUAL

Para todos aquellos pagos que realiza la cooperativa sujetos a retención de IRPF: a trabajadores, 
profesionales, etc.

Modelos 111 y 190 de la Agencia Tributaria.

DECLARACIONES TRIMESTRALES DE IVA Y RESUMEN ANUAL

Modelos 303 y 390 de la Agencia Tributaria.


